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Estimadas familias:
¿Sabían que muchos estudiantes pierden hasta un mes o más de dominio lector durante el verano? Afortunadamente, si mantenemos a los chicos en contacto con libros y artículos podemos detener esa pérdida del verano y ayudarlos a seguir creciendo. Usar Accelerated Reader en casa es una manera excelente de mantener a los chicos leyendo y motivados.
Los estudiantes pueden leer libros y presentar exámenes de Accelerated Reader en casa. Accelerated Reader también tiene artículos informativos, de no-ficción, de gran interés para que los chicos lean, así como exámenes que pueden presentar después de leer esos artículos. Los maestros y las maestras les darán las instrucciones para conectarse, en caso de que los estudiantes aún no las tengan.
A medida que los estudiantes lean y presenten exámenes, podrán revisar su progreso respecto a sus metas individuales en Accelerated Reader. Estas metas están en el nivel preciso de reto que necesitan y los ayudarán a mantenerse motivados. Al alcanzar sus metas se garantiza que los estudiantes realmente están experimentando un crecimiento en la lectura.
Por favor, tómense unos minutos para revisar la Hoja de consejos familiares para el verano, donde encontrarán ideas que los ayudarán a mantener a sus hijos leyendo y creciendo al usar Accelerated Reader este verano.

¡Estos son otros recursos que los ayudarán a apoyar a su hijo(a) este verano!
· A Parent’s Guide to Accelerated Reader 
· A Parent’s Guide to AR Quizzing from Home (Video) 
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